



Перед судом предстанет бывший директор психоневрологического интерната, обвиняемый в злоупотреблении должностными полномочиями



Следственным отделом по г. Йошкар-Ола следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Марий Эл завершено расследование уголовного дела в отношении 69-летнего бывшего директора ГБУ РМЭ «Шоя-Кузнецовский психоневрологический интернат», обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 285 УК РФ (злоупотребление должностными полномочиями).

По версии следствия в 2010 году было создано ООО «Водоремсервис», учредителем которого стала сожительница директора ГБУ РМЭ «Шоя-Кузнецовский психоневрологический интернат». После ее смерти доли в уставном капитале перешли ее детям, а в последующем в 2014 году в состав участников принят сын директора интерната, который был назначен на



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Марий Эл

должность директора ООО. Со временем директор интерната стал учредителем ООО.

С 2011 по 2018 год директор интерната заключал договоры на отпуск воды и прием сточных вод между ГБУ РМЭ «Шоя-Кузнецовский ПНИ» и ООО «Водоремсервис» с указанием в них цены, которая определялась им лично, при этом превышала рыночную стоимость соответствующих услуг. Кроме того, в договорах указывалось завышенное количество потребителей на количество обслуживающего персонала, чем завышались объемы на отпуск воды и прием сточных вод. В результате необоснованного расходования денежных средств государственному бюджетному учреждению причинен ущерб в размере свыше 7, 5 миллионов рублей.

Преступление выявлено УФСБ России по Республике Марий Эл.

По уголовному делу изъят и изучен следователем большой объем документов, допрошены свидетели. Материалы уголовного дела составили 6 томов.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, прокурором утверждено обвинительное заключение, уголовное дело в ближайшее время будет направлено в суд для рассмотрения по существу.

10 Ноября 2021

Адрес страницы: <https://mari.sledcom.ru/news/item/1627561>